

**1ª RETIFICAÇÃO e PRORROGAÇÃO – 47783/2020/IAC – BB N° 839791.**

INSTITUTO AGROPOLOS DO CEARÁ – 1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N° 47783/2020/IAC – BB N° 839791. EDITAL: **(SEÇÃO IX. FORMULÁRIOS DE PROPOSTA ATUALIZADA) – ONDE CONSTA: “MODELO “B”: RELAÇÃO DE SERVIÇOS DO RESPONSÁVEL TÉCNICO (NÃO SE APLICA)”** LEIA-SE: **“MODELO “B”: RELAÇÃO DE SERVIÇOS DO RESPONSÁVEL TÉCNICO”**. ONDE CONSTA: **“Termo de Compromisso do(s) Responsável (is) Técnico(s): (NÃO SE APLICA)... MODELO “D”: RELAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DISPONÍVEIS”** LEIA-SE: **“Termo de Compromisso do(s) Responsável (is) Técnico(s): ... MODELO “C”: RELAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DISPONÍVEIS”**. As demais exigências e itens permanecem inalteradas. Fica assim **prorrogada até o dia 03/11/2020**, o período de Acolhimento de Propostas. A abertura das mesmas se dará no mesmo dia, às 09:15hrs. As demais exigências e itens permanecem inalteradas. O Edital e informações, após a publicação, estarão disponíveis à Rua Barão de Aracati, 2555 – Joaquim Távora – Fortaleza/CE e/ou [www.institutoagropolos.org.br](http://www.institutoagropolos.org.br).

Fortaleza – CE, 20 de outubro de 2020.

  
Danielle Maria de Oliveira  
Pregoeira